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3apaHue 22 B matepuanax Oro

YMeTb BbINONHATL NpeobpasoBaHns anredpandeckux BblpaXkKeHun, peLuaTb
ypaBHEHUSA, HEPaBEHCTBA N UX CUCTEMbI, CTPOUTb N YNTaTb rpadmkm

doyHKLMIN, CTPOUTL U UCCNenoBaTh NpocTenne matemaTmyeckme
Moaenu



3agada 4 . ITocTpoiiTe rpadHK QYHKIHHA Y = |.ﬂvc2 —X— 2|. Kaxkoe
HAHOO/IBIIEE YHC/I0 OOIIHX To9eK rpaduk JaHHOH (YHKIHH MOKET HMETh C
npsAMoil, mapa/iielbH0H ocH adcorcc?

MNocTpoum napabony n otobpasum oTHocuTenbHo OX Ty YacTb rpaduka,
roe pyHKUUS NPUHMMAET oTpuLaTeNbHbIE 3HAYEHUS

HaHneMm BepIIHHY napadonsl. Ee aGelHCCY MOKHO BEIMHCIHTE 110
hopmyme:
b
Xp=—%5—.

0 2a
Ko3(hdHIIHeHTE HaM H3BeCTHEI (CM.BEINIE). BeMHCIgeM afcHCCy:

-1 1

Xp—— =7=05.
] 2 2 ’

[ToACcTaBHM B YpaBHeHHEe (QYHKIHH IOTy4eHHOE 3HAYeHHe A0CIHCCEl H BEIYHCIIHM
OpPIHHATY BEepIIHHEL
vo=052-05—-2=0,25-05—-2=—225.
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[Ipamaq v = ¢ mapauiensHa ocH x OHa MOKET
HMeTh ¢ IrpadHKoM QYHKIHH He §onee 4 o0nIHX To4eK.



3agaga g . IocTpoiiTe rpadguk gpynknun y = x° — 4|x| + 3 u ompenennre,
IPH KAKHX 3HAYE€HHAX NapaMeTpa @ NPAMaf y = @ HMeeT ¢ TPa)HKOM POBHO
aBe 00INHe TOYKH.

- el
[aHHbIN rpadmK MOXXHO NOMy4YnTb U3 rpadmka pyHkumm V = X° — 4x + 3.

I'IyTeM CMMMETPUYHOIO OTO6pa)KeHI/IFI OTHOCUTEIIbHO Oy TOW YacTu rpa(bvu(a, rge X
HeoTpuuaTeribHoe YNCrio

Haxomum EQOOPIHHATE] BEEPIIHHEL
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mpsAMad V = g HMeeT ¢ TpadyHKOM POBHO JBe
O0IIHe TOYKH ITPH d = —1 n a € (3; +w0).

Oteet: —1; (3; +w).



3agaua 5 . IocTpoiiTe rpaduk dyEKOHE y = |[x + 3| + |2x + 1| — x.

[IpHpaBHAEM Ka)KI0€ MOAMOIYIRHOS BRIpAKeHHE K HYI H HalHaeM TOYKH, B
KOTOPBIX MIPOHCXOIHT CMEHA 3HAKA:
X+3=0 < x=-3
2x+1=0 < 2x=-1 < x=-0,5.
OTMeTHM TOYKH Ha YHCIOBOH OCH, OIIpeIeTHM HHTEpBAIkl 3HAKOIOCTOAHCTRA!
x+3 - + +
2x+1 - — +

|
[y
I
.
LN

PB.CKEJGEM MOIVIH O KaEI0I0 H3 TPEX HHTEPEAIOE.
B HHTepBale X = —3 oba [IOIMOINVIEHBIX BEIPKCHHA CO 3HAKOM MHHYC. I THrmeM:

x=-3 o (X = -3
y=—(x+3)—(2x+1)—x y=—4x — 4
B npomexyTre —3 = x =< —0,5 nepeoe MoIMOIYIRHOE ERIPaKeHHE CO 3HAKOM ILTHOC.
ETOpO€ — CO 3HAKOM MHHYC. YYTeM H 3TO:
—-3=x=-05 —3=x=-05
y=x+3)—(2x+1)—x v=—2x+2
B mpoMexyTEe X = —0,5 o0a moOMOIYIBHBIX BRIPAKEHHA CO 3HAKOM ILTHOC:
x=-05 x = —0,5
v=x+3)+2x+1)—x y=2x+4



B pesynerare Hama (QyHKIHA o0pena HHOH BHI
—4x — 4, ecnux = —3
y=<{—-2x+2,ecnn—3=<x<-05
2x + 4, ecnux = —0,5

Bcee TpH Mo VHKIHE — THHEHHBIE, HX IpadHKaMH ABIAIOTCA IPAMEIE.

e e e e e




3aga4da 6. IToctpoiiTe rpaduk pyEKIEN y = |x|x + |x| — 6x 1 ompegennTe,
OpPH KAKHX 3HATEHHAX M OpPAMAasi ¥ = M HMeeT ¢ TpadHKOM POBHO IBe 00IIHe

TOYEKH.

PackpoeM MOTYIH.

ITpm x = 0:
y=—x+x+(—x)—6x=—x%—x—6x=—x*—T7x
[Tpu x = 0:
y=x-x+x—6x=x%—b5x
Harme ¢ yHKIHA o0pena HHOH BHT!
HaxomHM KopHH (HyTH) QyHKITHH.

[TpHpaBHAEM K HYIIKO MIePBOS YPABHEHHE H PEIllHM ero:

I _ _ —x=0 x=0
x*—7x=0 & —x(x+7)=0 o [x+7=0 o [ _

OnpegeTHM HYTH BTOPOI0 VPaBHeHH:

x—5=0 x=25

Hafinem BepImHHy nepeoH napadonel. [ 3TOT0 CHAYATA OTMETHM
k03O HITHEHTEI TEPBOTO YPABHEHHA:
=-1, =-7, c¢=0.
Haxomum alcIHCCY BepIIHHEL
__b_ 7T _T__ 5
AL e S L R B
HaxonHM OpIHHATY BepIIHHEL
yo=—1-(-35)2—-7:(-35)=-1-12,25+ 245 = 12,25.
TTepetizem ko BTOpOH mapadone. OTMeTHM K03GGHIIHEHTEI ETOPOTO YPABHEeHHA:
a=1, b=-5, c=0.
HafineM X0OpIHHATE BePIIHHE] ETOPOH Napadosl:

-5 5
= —— = = = L = 2 — " = —_ = —
Xo=—57=5=25 yo=25%—5:25=625-125=—625.

x> =5x=0 o x(x-5=0 e [’T:O (—){XZO

npsAMad ¥ = i HMeeT POBHO JBe 0GITHe TOUKH
¢ 3amaHHoH QyHEITHeH IpH m =—6,25 Hm = 12.25.
3amada perreHa.

Otget: =-6.25; 12,25, -



3a1a4a o . [TocTpoiiTe rpaduk QVHKRIHN:

_1| 1
Y=2\" %

OmnpedeanTe, IPH KAKAX 3HAYCHHAX /1 NPAMAA ¥ = m HMeeT ¢ TpadHKOM
POBHO 0JHY 00IIYI0 TOUKY.

)
+x+—].
X

O6nacTtb onpegeneHnsa yHkuumn: x = 0,

PB.CK[JGEM [IOIMOIOYIEHOES BEIPaECHHE. ,:[:[H ITOTO IIPHPAEHACSM €TI0 K HYITH0 H
PEIITHM.

1 x2—1 (x—Dx+1)

X X X
TpoGb paBHA HYTIO TOTBKO B TOM CIyHAE, eCTH YHCIHTEIb PABSH HYITIO.
HPI-IPHEI-T_'IEM OEHCIHATA2TIE E H}-’Jﬂﬂ = pE:LT_II:I}-I FPHEHEI—H-IE:

¥x—1=0 - x=1
x+1=0 x=-1

OTMeTHM NOTy4eHHEIE TOYKH HA YHCIOBOH OCH H OIpPEeIeTHM 3HAKH HHIEPBATOE.
[TpH 3ToM He 3a0yaem o Todke (. XoTA B 3TOH To4UKe (DVHKIHA HE CYIIeCTBYET, OHA
TOe 00paszyeT HHTEPBAT 3HAKOMOCTOAHCTEA:




Takum oGpazoM, Hama QYHKITHA 00pelia HOBBIH BHI:
x,mpu —1=x<0ux=1

J,?: 1
E,npﬂx{—lnﬂ«ﬂ:x-:_il

HafneMm HeCKOIBKO TOYEK IO KAKI0H Moa(VHKIHH, YTO0R HAapHCOBATE IpadHK:
1: (-0.8; 0.8), (-0.2: —0.2). (2; 2), (3; 3).

2: (—4:-0.25), (-3; — %}, (—2:-0.5), (=1: —1), (0.2: 5). (0.5: 2). (0.8: 1,25), (1: 1).

Kak BHAHM, IIpAMas ¥ = i HMeeT PpOBHO OJHY O0IIyI0 TOUKY ¢ IpadHKoM
dvEKITHHE IpH M =—-1 ®Hm = 1.

Oteet: —1; 1.




Z|x|—2
2xZ —|ax|
KAKHX THA“IeHHAX A OpAMaAR o He OyIeT HMeTh ¢ JoOCTPOCHHEBIM
rpafdpHEKOoNM HH OJHOH o0med TOYKH.

Faga4aa 4. TTlocrpoidTte rpadmax pyHEKIDHEHA ) = H ONpele/IHTe, P

PenieHEE.
Cpasy 3allHIIenM. B KakKoH To49ke ¥ yVHKITHA He CyIIecIBYeT. DTOo SHCIo 0. TakK IIpH
x = 0 sHaMeHAaATSIER paBeH 0. a Ha HOOb Oe/IHTE Helldb3A. FlrTak:

a == 0.

I HAac X MO MOIyITen. [To ecTh 3TO MOMKEeT OBITE KAK OTPpHITATETEHOS, TaK M
HeoTpHITAaTETRHOE IHCcTO. HeoTpHIIareTbHOS — TO eCTh PABHOE HYITIO FLTH
MOIOEHTETEHOMY THCTY. Ho MBI cpa3y OTMeTHIIH, 9To » = (. 3Ha9HT, IO
MOIFITEM MOeT OBITE KAK OTPHIIATETRHOS SHCTO, TAK H MOTMKHTETEHOS (HO
TO9SHO He HOMB). PACCMOTPHM ofa BapHAHTA H IpeodpaIven HAIILY IpPpodh.
ITpm x = O:

Z2lx] — 1 2x — 1 2x — 1 1

2x2 — |x| 2x2 — x x(2x — 1 x
IIpHa x << O (Imeped ¥ CTABHTE ZHAK MIHHYC He HMeeT CMBICTIA, TAK KakK JIoGoe
THCITO B KBaAJpPAaTe ecTh MOTMEHTETIEHOS THCIO):

Zlx| — 1 2(—x) — 1 —2x — 1 —(2x + 1) 1
Z2xZ2 — x| 2Zx2 —(—x)  2ZxZ2 +x  x(2x + 13 a
TakHn odpason. Hallla PVHKIIHA odpeila HHOH BHI:
¥y = — mpH x > 0,
2
1
— 5 TPH X = 0.
3oeck HAITO OTMeTHTE OHNeHE BAMHEBIN MOMeHT. CTAHOBHTCH SCHO, UITO ¥V TOXXKS HS
MOMEeT paBeH HHTIFO! He CcyIIecTIBYeT TaKOoIO SHaYeHH A X, IIPH KOTOPROM WV = O,
O Tre~TaeM:
o= 0.

Tenepk: O9SBHIHO. TO MIeped HaMH GQVHEITHA Oo0parHoH MpolopIlIHOHATBEHOCTH.
rpadHKOM KOTOPOH ABISeTCA THIIepGoiIa, He IepeCceKarollaaca HE ¢ OCBIO X, HE C
OCBED V.

UrTodkl HAPHCORBATE 3CKH: I'padpHka DVHKITHHE., BRIACHHM HEeKOTOPEIS 0 TOSKE!:

_1' — O = 1 = 0
y=_ D] y =L & 2

»

NIE
Wi w
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-hl»-L
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PHcyeM IpadHK OVHEKIIHHEH H TeM CAMBINM BBIITOIESSM
IeEPBEVI TacTh SATAHIS.

IT= rpadHKa BEOHO, =ITO IIPpAMaT Vv — v He OvOoeT
HMeThE ¢ TpadgHKOM HH OITHOH obnrel TOSWKE

TOOBKO B TOM CIIVTEAS. ©CIH OHA OvIeT IIPOXNOIHTE
OO rHIIepdorantH. TIpH TFRGOM He HYy ISBOM SHCOITS
mpAMas obSazareIbHO IepecedeT Hx. OcTasTo
TONBKC OOIHO THCIO — HOIAE. [0 €CTh: 1
o= 0.

Oreer: K= 0.



Saga=sa 26. IMocTrpolTe rpadhEarx PryHEKIHEHE YV — %2 +3x — 4|lx + 2| +2m|
onpese/IHTe, IPH KAKHX 3HAYMeHHAX /M OPHMAN )" — A1 HnMeeT © rpadmExon
POBRHO TPH O0IIHE TOSIEKH.

PermmeHHe.

Pacrpoen IIOAMOIVIEBHOS BREIpa:xeHHe. /19 >TOrC IIPHPAaABHASM IO K HWIIFD:
x =2 =0 -~ x = —2

OnpegelTHM SHAKH HHTepBalloB:

a2

—

Hrar. B OpOMEEYTES (—oo) —27) HOOMOOYIBHOES BEIPDAKEHHS CO 3HAKOM MHEHYC.

DVHKITHA HMSeST BELL

Vv = x% 4+ 3x — A{—x — 2 + 2 S— Vv =x% +3x +4x + 8 + 2 —
— v = x% 4+ Tx + 10.
B nmpomMeasyIke [—2: Fo0) DodMOoIyIERHOS BEIpAeHHSs HeOTPpHIIATSNIRHOS. M aITeM H
ITO:
v = x% + 3x — 4x — 8 + 2 - Vv = xZ — x — 6.

ITomdyZIHIACE CHCOTSMA:

Vv =

x? 4+ FTx + 10 opu x = —2
x2 — x — 6 OpH x = —2
HcHO. 9TO MBI JOKHEI IOCTPPOHTE I'PadHEK., COCTOAIITHE H3 JacTelH OBYX HODapadoll.
OHH COSeHHSAKTITCA B TOYKe x — —2. BeTEH mapaSora HallpaRIleHEI EESpPX,. OIHA HT
BeTBeH ImepecerkaeT OChk OPJAHHAT B TO4UKe v = 10, BTOopas — B TO9KE VvV = —6.
ITccaeayen KAax ¥ IVED [IOIPVHKITHES. HastHen © DepBolH. IIpHpaBHASeM € K HYJIEO:
xZ + Fx + 10 = 0.

OTnmeTHM KoadddrmmmenTre: a = 1. b=7, o= 10.
ITo Teopenme BHeTAa HAKOIHM KOPEHHE: X1 — —2, Xz — — 5.
BEMHCcISeM HOOPIHHATEI BEePIITHHEL!

ol i b2 — dac 2 —4-1-10

Xy — —% == —E = —3,5: Mg — — Ao = — 4 == —2,25.

TTepeXOoOHn KO BTOPOH Mo wHKITHE:
xZ —x — 6 = 0.
OTnmedaen koxddEITHeHTRI: = 1, b=—1, =
HaxoOHM KOPHH: X — —2, X = 3.
BEIIHCIIEeM KOOPDIHHATEI BEPIITHHEBI: ¥y — 0,5; Vg — — 6,25,

IT crpoHM IpadHK (pHC.26a):

Prc 26a

ITepepas SacTk 3ada1H BEIIIOIHeHa — I'padHK IocTpPOoSH.
Tenepk CMOTPHM (PHC.260): B TOMKAaAX /M — —2.25 i — O mmpanMana v — B HMeeT C
rpadHKONM DOBHO TPH OOIINHEe TOSEKHE.

OTrTeeT: —2.25: 0.



Iagada S3. ITocTpoilTe rpadBEr PyVvEHKIHK:

1
— OopH x < —1
Yy = g
[x2| — 2 npux = —1
Onpese/InTe, OIPH KAKHAX 3HAYEHHAX P OPAMAA ) = P HMeeT ¢ rpadmronm
POBHO OOJHY OOIINVIO TOYKY.

PellleHHE.
Packpoen MOIVIIb.
IToCcKONBEKY IIOO MOIVIEM THCIO BO BTOPOH cTelleHH. TO IIPH THGOM X 3TO
NOIHKHATeNIRHOS THCI0. 3HAYHT, VHKITHT HneeT BHEIT:
1
— OpH x < —1
}i’ — x

x? —2mopux = —1

«JHTaeM» ee. DVHKITHI COCTOHT H3 (VHKITHH O0parTHOH IPONopPITHOHATIBHOCTH H
KBagparHaIHOH GyvHIKIIHEHE. Hamo HApHCOBATE HacTH THIIEPGOIEl H mapadforkl,

coeqHHEeHHBIe B TOYKe ¥ = — 1. BEMMHCIHM OPIHHATY TOYKH IIepecedeHHT — 1A
3TOTO MMOICTABHM FHa9eHHEe X B JH00e H3 OBV VPaBHeHHH (HalpHMep., B IIepBOe):
v =——> = —1.
- —1

Pazfepencad ¢ KaOKITOH QvHEKIIHeH OTIeIBHO.

Ko>bddHITHeHT DepiBoi OVHKITHH — IOMOKHTISIRHOS THCIO. 3HAYHT, THIIepSomaa
pacroIoieHa B Iepkol H TpeTheH KOOPIHHATHEIN YeTBepTAX. Ho TaK Kak
TpefyeTcda HAPHCOBATE THIIepToTy., aScHCCRI TOYSeK KOTOPOH MeHBIIIEe —1, TO
IOCTPOHTE HATDO §¥OeT TOIBKD OOHY BEeTBER IHOePOOIbBL, PACHOTOKeHHOH B TpeTheH
HeTBepPTH. ONpelsiIHM KOOPIHHATEI HECKONBKHX &€ TOEek:

(—5: —0.2). (—4: —0.25), (—2: —0.5). (—1: —1). (—0.5: —2). (—0.4; —2.5). (—0.2; —5).
Tenepk oOpedeIHMCA cO BTOpoH dvHEKITHeH. TTepBbIH KO3 @ dHITHeHT —
MOIOEHETEeIRHOS THCIIO. 3HAYHT, BeTEH napadorlsl HAallpaeiIeHEBI BEepX. BTopoi
Koz@dOHITHeHT paBeH HYIII — 3Ha9HT, abGcHCcCca BePINHHEBI TOXKE pPaBHa HYIIEO.
CoOoTBeTCTBEHHO, OPIAHHATA BepIIHHEI paeHa —2. Hafimen xopHH QVHKIIHH — TO
eCTh TOYKH, B KOTOPBIX BETEH IIapafoiIbl IepeceKarnT Ochk X. JII9 3TOoro
OpHpaBHAeM QOPMYIY GOVHKIIHH K HYVIIHO H pelllHM KBaJpaTHOS YpaBHEeHHES!:

xZ2 —2=0 — x2=2 - x=4v2 =

OcTanock HAPHCOEBATE I'padHKE GVHKITHH (CM.PHCYHOK): 1
Kaxk BHOHO IO I'padHKY, OpAMas V = p HuMeeT pOBHO OIHY
OOy TOYUKY © rpadHKkoM OpH p = —2 H p = 0.

“




MaTtepuansi no noarotoBke K OI'D no matemaTuke

[MpoToTtunel 3agaHnn sBTopon Yactn OIS no matemaTuke

baHk 3agaHumn OIr'o OUMN

«Pewy OI'Q». Matematuka. Obyyarowasa cuctema Qumutpusa lNywmHa
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